



## **Сотрудник регионального следственного управления рассказал студентам университета о профессии следователя**



В стенах юридического факультета ННГУ им. Н.И. Лобачевского состоялось мероприятие «День карьеры», которое поможет студентам юридического факультета определиться с выбором своей трудовой карьеры. Это масштабное мероприятие, целью которого является профориентационная деятельность: предоставление площадки для знакомства и открытого диалога студентов с работодателями как своеобразная помощь в выборе профессионального пути.

В рамках мероприятия инспектор отдела кадров следственного управления Михаил Евдокимов рассказал студентам об особенностях профессии следователя, о возможности дальнейшего обучения в образовательных учреждениях Следственного комитета Российской Федерации, порядке трудоустройства и прохождения службы в органах Следственного комитета Российской Федерации.



Заинтересовавшись работой следователей СК, студенты проявляли активность и задавали вопросы, на которые получили исчерпывающие ответы. Также, в мероприятии участвовали представители прокуратуры, суда и адвокатуры.

## Изображения



07 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1873280>